

Видеозанятие на 28.11 2020
"Тема: Одиночные и парные игры. О
чём надо помнить на соревнованиях."



ЮНОСТЬ-2 ТЕННИС



Крылатый



Воронеж
2020-2021

Педагог дополнительного
образования
Николаева Зоя Ильинична

Самое увлекательное в настольном теннисе - все-таки парная игра.

В парной игре помимо основных правил вводятся дополнительные.

Стол в парной игре делится средней линией на две половины,
и при подаче мяч должен направляться по диагонали из правого квадрата своей половины
в правый квадрат половины стола соперника

Пары, как вы знаете, составляют

мужские

женские

и смешанные, как их еще
называют, микст.





В 2017 году с 29 мая по 5 июня в Дюссельдорфе (Германия) проходил чемпионат мира по настольному теннису .

В чемпионате приняли участие спортсмены из 107 стран мира: 325 мужчин из 105 стран и 260 женщин из 89 стран, в том числе 6 мужчин и 4 женщины из России.



Лучшим результатом россиян стало попадание в четвертьфинал пары **Александр Шибяев/Кирилл Скачков**.

На снимках слева и справа внизу: мужская российская пара Шибяев и Скачков , а на снимке сверху справа – те, кому они проиграли в четвертьфинале Ли Сангсу (Lee Sangsu), он слева, и Жонг Юнгсик (Jeoung Youngsik, оба из Южной Кореи).



Успех в парных играх во многом зависит не только от личных достоинств партнеров, но и от согласованности их действий, тактической целеустремленности, от дружеского доверия, от их взаимопонимания, которое достигается, в том числе, и таким способом, о котором вам расскажет Никита Кузнецов в коротком видео «Знаки партнёру при парной игре».



К слову о чемпионатах.

Чемпионаты мира по настольному теннису проводятся с 1926 года, а с 1957 года раз в два года. Индивидуальные (личные и парные) в настоящее время проводятся в нечетные годы, командные (с 2000года) – в чётные.

Дин Нин и Ма Лун, чемпионы мира в одиночном разряде 2017 года, оба из Китая

Дин Нин, чемпионка мира, олимпийская чемпионка в командном разряде и чемпионка Олимпийских Игр, становилась первой в 8 турнирах Мирового тура ITTF из 13, в которых принимала участие.



Ма Лун
Трёхкратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира, обладатель Кубка мира и чемпион Азии.

За последние девять чемпионатов китайцы отдали другим сборным только лишь две золотые награды, китайская гегемония в настольном теннисе, особенно в женском, существует и продолжает набирать обороты.

Советские, а позднее российские спортсмены на подиумах чемпионата мира в последний раз отметились в 1991 году, когда братья Мазуновы – Андрей и Дмитрий завоевали бронзовую награду.

А теперь закройте презентацию и посмотрите два видео:



Первое видео:

Никита Кузнецов расскажет об использовании знаков партнёру при парной игре.

И второе:

Запись парной игры на чемпионате России в 2018 году. Играют Скачков-Шибяев против Матыгулина-Гусева. Обратите внимание, как партнёры перед подачей обмениваются условными знаками под столом.

